THURINGER LANDTAG Drucksache 8/484
8. Wahlperiode 13.02.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Nadine Hoffmann und Berger (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen im Landkreis Hildburghausen

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/186 vom
3. Dezember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Februar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schuler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Hildburghausen unter-
richtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

2. Wie viele Schuler wurden in den vergangenen funf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Hildburg-
hausen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

Antwort:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiiringen die detaillierte Erfassung der Schiiler stichtags-
bezogen. Der Stichtag fiir die Erfassung der Schiler der allgemeinbildenden Schulen ist im Schuljahr
2024/2025 der 21. August 2024 und fiir die berufsbildenden Schulen der 6. November 2024. Da die Er-
fassung und Priifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fiir die be-
rufsbildenden Schulen fir das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfigung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schiiler und die Anzahl der in den Schuljahren
2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schiler kann der Anlage 1 enthommen werden.

3. Wie viele Schiler an den Schulen im Landkreis Hildburghausen besitzen ein Gutachten, das einen son-
derpadagogischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschlisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schiler mit Férderbedarf kann der Anlage 2 enthommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Hildburg-
hausen zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlisseln nach dem Namen der Schule, der
Anzahl der Schiler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?

Antwort:

Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen unterrichte-
ten Schiiler mit Migrationshintergrund kann der Anlage 3 enthnommen werden.
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5. Wie viele Schuler im Landkreis Hildburghausen haben in diesem Schuljahr einen Forderbedarf fiir Deutsch
als Zweitsprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschliisseln nach
dem Namen der Schule und der Anzahl der Schiiler je Kursniveau)?

Antwort:
Die Anzahl der Schiler mit einem Férderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schuljahr 2024/2025 an
den allgemeinbildenden Schulen kann der Anlage 4 entnommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:
*  Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.
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Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Klassenstufe

Schuljahr* Schulnummer /Schulname

Schultyp

24/25 allgemeinbild Zusammengefasst

24/25 allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
24/25 allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

24/25 allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen

24/25 allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

24/25 allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

24/25 allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
24/25 allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar

24/25 allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

24/25 allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

24/25 allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

24/25 allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

24/25 allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
24/25 allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

24/25 allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
24/25 allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
24/25 allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld

24/25 allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
24/25 allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar

24/25 allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

24/25 allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

24/25 allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg

24/25 allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
24/25 allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
24/25 allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
24/25 allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
24/25 allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
24/25 allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
24/25 allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Foérderschule Férderzentrum mit
24/25 allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
24/25 allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
24/25 berufsbildend Zusammengefasst

24/25 berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
24/25 berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel
23/24 allgemeinbild Zusammengefasst

23/24 allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
23/24 allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

23/24 allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen
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| 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.
107 97 20 24 23 39
53 53
54 44
15 16 13 18
5 8 10 21
259 163 127 9
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31 21 18
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Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname
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allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld
allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg

allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Foérderschule Forderzentrum mit
allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen
allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
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| SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst. | 3. Jhrgst.
111 45 45
50 19 36
44 19 23
112 64 56
76 43 45
50 22 32
84 34 35
43 22 25
82 35 35
37 21 17
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41 47 47 48 44 20
36 48 34 45 25 19
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4. Jhrgst.

5. Jhrgst.
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Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname
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22/23
22/23
22/23
21/22
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21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22
21/22

allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld
allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg

allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Foérderschule Férderzentrum mit
allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen
allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld
allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg
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85 38
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43
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3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.
17 30
59 60
48 43 44 48 49 19
45 37 33 24 29 17
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51 43 47 66 52 36
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87 58 60 59 66 58 34 35
16 14 11 15
5 8 11 19
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44 43 48 56 56 56
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220 160 106 20
29 25 14

387 99 97 16 22 28 29
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22
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5. Jhrgst.




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

21/22 allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
21/22 allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
21/22 allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
21/22 allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
21/22 allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
21/22 allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
21/22 allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Forderschule Férderzentrum mit
21/22 allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
21/22 allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
21/22 berufsbildend Zusammengefasst

21/22 berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
21/22 berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel
20/21 allgemeinbild Zusammengefasst

20/21 allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
20/21 allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

20/21 allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen

20/21 allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

20/21 allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

20/21 allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
20/21 allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar

20/21 allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

20/21 allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

20/21 allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

20/21 allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

20/21 allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
20/21 allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

20/21 allgemeinbild« 17602 / Staatliche Grundschule Hinternah

20/21 allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
20/21 allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
20/21 allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld

20/21 allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
20/21 allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar

20/21 allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

20/21 allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

20/21 allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg

20/21 allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
20/21 allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
20/21 allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
20/21 allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
20/21 allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
20/21 allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
20/21 allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Forderschule Férderzentrum mit
20/21 allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief

192
286
57
587
414
51
44
71
282
600
530
70

5.685 1.135

215
90
218
187
96
112
251
168
103
163
102
135
97
60
167
224
128
224
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292
244
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50
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429
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46
69

|SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
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15
37
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8
80
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27
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47
29
46

88
64

28
47
2
87
62
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46
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47
47
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54
39
38
63

103
59

35
65
8
97
58
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36
18
38
38
32
51
47
36
52

73
67

40
52
7
67
64

45

534

37
23
35
44
22
49
45
38
47

74
66

39
50
5
72
62

64

511

45
31
43
35
24
42
38
31
45

72
38

23
30
5
66
37

48

422

22
7
26
22
18
41
28
25
43
10
73
42

64 54
35 43

111 123

65 76
46 47

11 12 16 12
5 10 12 17

19 28 18 34

15 15 9 14
4 13 9 20

2. Jhrgst.

184
160
24

3. Jhrgst.

144
132
12

4. Jhrgst.

14
14

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

20/21
20/21
20/21
20/21
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20

allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghaus
allgemeinbild« 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim

allgemeinbild« 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen
allgemeinbild« 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld

allgemeinbild« 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf

allgemeinbild« 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf
allgemeinbild« 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbild« 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn

allgemeinbild« 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf

allgemeinbild« 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen

allgemeinbild« 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn

allgemeinbild« 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz
allgemeinbild« 17599 / Staatliche Grundschule Erlau

allgemeinbild« 17602 / Staatliche Grundschule Hinternah

allgemeinbild« 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbt
allgemeinbildi 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld
allgemeinbildi 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen
allgemeinbildi 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar
allgemeinbildi 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald"

allgemeinbildi 23924 / Staatliche Regelschule Crock

allgemeinbildi 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg

allgemeinbildi 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Romt
allgemeinbildi 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusi
allgemeinbildi 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen
allgemeinbildi 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen
allgemeinbildi 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusir
allgemeinbild« 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatl
allgemeinbildi 70651 / Lindenschule-Private Foérderschule Férderzentrum mit
allgemeinbild« 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
allgemeinbild« 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lief
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghat
berufsbildend 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Liel

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

267 30 32 32 48 60 65

635 240
566 210
69 30
5655 1.191 518 538 570 542 523 506 530 420 131 97 15 21 23 30

223 123 50 50

92 47 25 20

210 106 61 43

169 96 36 37

93 48 21 24

112 57 33 22

25 129 60 67

161 84 34 43

107 58 17 32

170 100 27 43

99 51 24 24

132 69 31 32

98 57 22 19

65 32 16 17

174 91 40 43

220 52 37 32 50 35 14

128 18 15 25 30 18 22

216 47 40 34 40 33 22

220 47 38 44 31 36 24

142 22 33 21 23 30 13

276 54 52 43 41 46 40

233 39 50 43 40 39 22

210 38 41 39 32 35 25

300 54 58 48 40 64 36

65 9 4 4 7 4 8 7 12 10

616 102 73 76 75 75 84 78 53

437 59 70 66 48 43 54 53 44

50 10 12 11 17

39 5 9 12 13

69 34 17 18

273 31 31 44 49 64 54

687 303
627 277
60 26

2. Jhrgst.

229
199
30

220
197
23

3. Jhrgst.

145
136
9

145
134
1"

4. Jhrgst.

21
21

19
19

5. Jhrgst.




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

sopa. Forderbedarf

Emotion.ale Geistige Kt')rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Horen | Sehen
Entwicklung Entwicklung
[schuljahr [schultyp Schulnummer /Schulname
24/25 allgemeinbildende Zusammengefasst 158 108 21 16 1 2 7 3
24/25 allgemeinbildende 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim 1 1
24/25 allgemeinbildende 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen 2 2
24/25 allgemeinbildende 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen 5 3 1 1
24/25 allgemeinbildende 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusin 10 3 4 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildbur 12 11 1
24/25 allgemeinbildende 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld 14 8 1 3 2
24/25 allgemeinbildende 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen 3 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald" 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 23924 / Staatliche Regelschule Crock 6 5 1
24/25 allgemeinbildende 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg 6 6
24/25 allgemeinbildende 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Rémhil 4 4
24/25 allgemeinbildende 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusing 9 8 1
24/25 allgemeinbildende 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen 73 58 9 5 1




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule =~ Zusammengefasst 5.833 493  8,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghausen 222 54 24,32%
24/25 allgemeinbildende Schule 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim 80 3 3,7%%
24/25 allgemeinbildende Schule 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen 242 100 41,32%
24/25 allgemeinbildende Schule 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld 202 11 5,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf 100 15  15,00%
24/25 allgemeinbildende Schule 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf 90 11 12,22%
24/25 allgemeinbildende Schule 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar 225 13 578%
24/25 allgemeinbildende Schule 13540 / Staatliche Grundschule Schénbrunn 155

24/25 allgemeinbildende Schule 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf 103 2 1,94%
24/25 allgemeinbildende Schule 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen 150 1 0,67%
24/25 allgemeinbildende Schule 13604 / Staatliche Grundschule Sachsenbrunn 90

24/25 allgemeinbildende Schule 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen™" Milz 149 11 7,38%
24/25 allgemeinbildende Schule 17599 / Staatliche Grundschule Erlau 86 1 1,16%
24/25 allgemeinbildende Schule 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schleusingen 227 11 4,85%
24/25 allgemeinbildende Schule = 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hildburghauser 231 92 39,83%
24/25 allgemeinbildende Schule = 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld 221 14  6,33%
24/25 allgemeinbildende Schule 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghausen 246 39 15,85%
24/25 allgemeinbildende Schule 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar 205 8  3,90%
24/25 allgemeinbildende Schule = 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald" 171 5  2,92%
24/25 allgemeinbildende Schule = 23924 / Staatliche Regelschule Crock 281 1 0,36%
24/25 allgemeinbildende Schule = 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg 275 7 2,55%
24/25 allgemeinbildende Schule = 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Rémhild 187 11 5,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schleusingen 283 16 5,65%
24/25 allgemeinbildende Schule 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghausen 73 7 959%
24/25 allgemeinbildende Schule = 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghausen 558 20  3,58%
24/25 allgemeinbildende Schule 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schleusingen Stae 496 12 2,42%
24/25 allgemeinbildende Schule 70648 / Albert-Schweitzer-Forderschule Hildburghausen Staatlich anerk 62 13 20,97%
24/25 allgemeinbildende Schule 70651 / Lindenschule-Private Forderschule Férderzentrum mit dem Forc 44 2 455%
24/25 allgemeinbildende Schule 76135 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lietz-Schule 73

24/25 allgemeinbildende Schule 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lietz-Schule 306 13 4,25%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 558 60 10,75%
24/25 berufsbildende Schule 60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburghausen 488 44  9,02%




Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 berufsbildende Schule 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-Lietz-Schule 70 16 22,86%




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24
Schiiler mit Migrationshintergrund
mit mit mit mit ?tl')trderunterr keine keine keine
[— . . . ; . . : - ohne . Férderung |Foérderung |Férderung ohne + Angabe

Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y - mit F_order- forderunterr Forderunter Forderunterrich Forderunter icht Daz in Forder- ke.}.m aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |Forderunterric |trifft nicht

unterricht |icht DaZ richt DaZ t Daz richt DaZ der . Forderbedarf]|

Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs im BVJ-S  |Berufsbildun unterricht ?/?)?L]urs g?ﬁ:dkurs :\?J(f:saukurs htDaz zu
g9

24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 493 176 72 87 17 317 224 45 24 24
24/25 allgemeinbilc 13395 / Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" Hildburghe 54 41 31 10 13 13
24/25 allgemeinbilc 13425 / Staatliche Grundschule Bedheim 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 13438 / Staatliche Grundschule | Hildburghausen 100 69 16 53 31 30 1
24/25 allgemeinbilc 13441 / Staatliche Grundschule Eisfeld 11 11 3 7 1
24/25 allgemeinbilc 13454 / Staatliche Grundschule Veilsdorf 15 4 2 2 11 1 1 5 4
24/25 allgemeinbilc 13471 / Staatliche Grundschule "Am Straufhain" Streufdorf 11 11 7 4
24/25 allgemeinbilc 13501 / Staatliche Grundschule "Anne Frank" Themar 13 3 3 10 10
24/25 allgemeinbilc 13574 / Staatliche Grundschule Brattendorf 2 2 1 1
24/25 allgemeinbilc 13588 / Staatliche Grundschule Hellingen 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 14699 / Staatliche Grundschule "An den Gleichbergen" Milz 11 9 6 3 2 2
24/25 allgemeinbilc 17599 / Staatliche Grundschule Erlau 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 17675 / Staatliche Grundschule "Gerhart Hauptmann" Schle 11 11 6 5
24/25 allgemeinbilc 23864 / Staatliche Regelschule "Dr. Carl Ludwig Nonne" Hilc 92 15 10 2 3 77 61 16
24/25 allgemeinbilc 23877 / Staatliche Regelschule "Otto Ludwig" Eisfeld 14 14 7 7
24/25 allgemeinbilc 23893 / Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" Hildburghause 39 18 4 11 3 21 21
24/25 allgemeinbilc 23910 / Staatliche Regelschule "Anne Frank" Themar 8 8 8
24/25 allgemeinbilc 23923 / Staatliche Regelschule "Oberer Wald" 5 5 1 2 2
24/25 allgemeinbilc 23924 / Staatliche Regelschule Crock 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 23954 / Staatliche Regelschule Heldburg 7 7 4 3
24/25 allgemeinbilc 24478 / Herzog Bernhard-Schule Staatliche Regelschule Ré 11 1 1 10 3 4 2 1
24/25 allgemeinbilc 26147 / Staatliche Regelschule "Gerhart Hauptmann" Schlel 16 4 1 1 2 12 11 1
24/25 allgemeinbilc 30678 / Staatliches regionales Férderzentrum Hildburghaus: 7 7 7
24/25 allgemeinbilc 50417 / Staatliches Gymnasium Georgianum Hildburghause 20 20 20
24/25 allgemeinbilc 50987 / Hennebergisches Gymnasium "Georg Ernst" Schlet 12 2 2 10 8 2
24/25 allgemeinbilc 70648 / Albert-Schweitzer-Férderschule Hildburghausen Ste 13 13 2 8 3
24/25 allgemeinbilc 70651 / Lindenschule-Private Forderschule Férderzentrum r 2 2 1 1
24/25 allgemeinbilc 77905 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-| 13 10 1 9 3 3
24/25 berufsbildent Zusammengefasst 60 26 15 11 34 34
24/25 berufsbildent60719 / Staatliches Berufsbildendes Schulzentrum Hildburgt 44 15 15 29 29

24/25 berufsbildent 64867 / Stiftung Deutsche Landerziehungsheime Hermann-| 16 11 11 5 5




	Schülerzahlen an den Schulen im Landkreis Hildburghausen
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Hildburghausen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Hildburghausen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den Schulen im Landkreis Hildburghausen besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Hildburghausen zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler im Landkreis Hildburghausen haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
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